

邵阳日报

邵永高铁可行性研究报告获批

设计时速350公里 总投资约201亿元

邵阳日报讯(记者 易鑫 通讯员 刘飞) 据相关消息,新建邵阳至永州高速铁路可行性研究报告已于近日获国铁集团和湖南省人民政府联合批复。项目进入开工倒计时阶段。该项目已列入《中长期铁路网规划》《“十四五”铁路发展规划》以及国家和湖南省的2023年重点铁路项目

工作计划。项目建设对完善地区铁路网结构、促进当地经济社会发展具有重要意义。新建铁路呼南通道邵阳至永州段线路(以下简称邵永高铁)起自怀衡客专邵阳(不含),经大祥区、邵阳县、东安县、冷水滩区,终于永州枢纽永州站(不含)。(下转8版⑤)

2023年5月19日 癸卯年四月初一 星期五 第13051期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



习近平同吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫会谈

新华社西安5月18日电(记者 朱超 张京品) 5月18日上午,国家主席习近平在西安同来华出席中国—中亚峰会并进行国事访问的吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫会谈。两国元首宣布,将中吉关系提升为新时代全面战略伙伴关系。

面,就中吉关系和两国各领域合作达成的重要共识正在得到有效落实,为两国关系发展注入强劲动力。中吉关系已经走过31年发展历程,中方愿同吉方构建睦邻友好、共享繁荣的中吉命运共同体,助力两国发展振兴。

特别是明确有力支持彼此核心利益,做相互信任、相互倚重的好朋友。要加强发展战略对接和政策协调,以高质量共建“一带一路”推进各领域务实合作,提升经贸合作水平,推进民生项目建设和扶贫减贫、乡村振兴等领域合作,深化互联互通合作,早日启动中吉乌铁路建设。(下转8版①)

习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙会谈

新华社西安5月18日电(记者 朱超 杨一苗) 5月18日上午,国家主席习近平在西安同来华出席中国—中亚峰会并进行国事访问的塔吉克斯坦总统拉赫蒙会谈。

有深厚的历史渊源、坚实的政治基础、丰富的合作内涵、广泛的民意支持。新形势下,中方愿同塔方一道努力,全面提升各领域合作水平,推动构建世代友好、休戚与共、互利共赢的中塔命运共同体。

利益问题上坚定相互支持,做彼此信赖的战略伙伴。双方要加强发展战略对接,高质量共建“一带一路”,深化经贸、互联互通、农业、大项目等方面合作,中方愿进口更多塔吉克斯坦优质农产品。要密切人文交流,办好鲁班工坊,加强教育、媒体合作,讲好中塔友好故事,筑牢两国关系的民意和社会基础。(下转8版②)

习近平会见土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫

新华社西安5月18日电(记者 朱超 姜辰蓉) 5月18日下午,国家主席习近平在西安会见来华出席中国—中亚峰会的土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫。

面践行命运共同体,翻开中土关系发展新篇章。中国正以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,土库曼斯坦正朝着“强国的新时代复兴”目标迈进,中土关系发展潜力巨大,前景广阔。中方愿同土方一道努力,把两国关系不断推向前进,更好造福两国人民。

国情的发展道路,始终是土方值得信赖的朋友和伙伴。双方要充分发挥互补优势,释放合作潜力,全面提升合作的深度、广度和规模。中方愿同土方扩大经贸、天然气、互联互通等领域合作,拓展通信、航天等高新技术合作,支持更多中国企业赴土库曼斯坦投资兴业,两国地方省州也要行动起来,结合自身优势,开展更多对口合作。(下转8版③)

习近平同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫会谈

新华社西安5月18日电(记者 朱超 张斌) 5月18日下午,国家主席习近平在西安同来华出席中国—中亚峰会并进行国事访问的乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫会谈。

确立了兩國关系新定位。中国正在全面推进中国式现代化,乌兹别克斯坦也在全面建设“新乌兹别克斯坦”,两国都处在改革和发展关键阶段,都面临国际风云变幻的考验。中方愿同乌方一道,深化全方位合作,构建中乌命运共同体。

别克斯坦维护国家主权、独立、领土完整,坚定支持乌兹别克斯坦走符合本国国情的发展道路。双方要坚定相互支持,做彼此可以依赖、倚重的朋友和伙伴。要扩大经贸和投资合作,深化互联互通建设,扩大能源和医疗卫生合作,积极开展地方、人文和减贫交流合作。(下转8版④)



邵阳姑娘曾乖成功登顶珠峰

曾乖在珠峰南坡展示“你好,邵阳”横幅。

邵阳日报讯(记者 蒋玲慧 通讯员 肖薇) 北京时间5月15日上午10时30分,来自新邵县寸石镇黄江村的26岁女生曾乖,带着“你好,邵阳”的横幅成功登顶珠穆朗玛峰南坡。

蹲、跑山、跑步等。她觉得,对登山最有用的训练,还是爬山。所以,她会不定期去雪山进行高海拔适应训练。

曾乖于5月14日尼泊尔时间20时从C4营地7950米出发,在经历了12小时的艰难跋涉后,于尼泊尔时间5月15日早上8时许(北京时间5月15日上午10时30分)成功登顶世界之巅珠穆朗玛峰。

“邵阳的山,奇峰突起,险峻极了。邵阳的山,重重叠叠,苍山如海。邵阳的山,莽莽苍苍,蔚林深秀。我极喜欢邵阳的山。”作为邵阳人的曾乖,血液就带着勇敢无畏的精神。去年7月,她成功登顶了7546米的慕士塔格峰。她希望拥抱更多的山、更广阔的天地。

为了能够成功登顶珠峰,曾乖平时需要进行针对性的专业训练。有氧和无氧训练,主要是为了强大心脏和提高腿部肌肉的耐力,包括负重爬楼、深蹲、靠墙静

今年是人类登顶珠峰70周年。据最新数据,目前已有来自65个国家和地区的478名登山者获得从南坡攀登珠峰的许可证,创下历史新高。

我市启动铁路沿线环境综合整治三年行动

将铁路沿线打造成风景线、旅游线、致富线

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 李双武) 即日起,我市启动铁路沿线环境综合整治三年行动(简称三年行动)。

按照省政府部署,市铁路安全环境治理协调小组决定,我市今年起启动三年行动,扎实开展安全环境综合整治和环境优化整治,确保影响铁路安全运行的环境隐患得到基本消除,铁路沿线生态环境明显改观,铁路沿线成为“安、畅、绿、美”的风景线、旅游线、致富线。

安全环境整治将贯穿于综合整治全过程。持续开展铁路沿线安全环境常态化治理,着力对铁路两侧硬(软)漂浮物、违建、涉铁施工、开采爆破、烧荒、放牧、地下水开采等进行整治,筑牢铁路运输的安全底板,促进安全风险得到有效管控,路地沟通协作顺畅,爱路护路观念深入人心。

据悉,自2019年以来,按照省委、省政府统一部署,我市已先后开展两轮铁路沿线安全环境整治工作,在规定时间内完成全市辖区高铁733处、普铁1589处隐患点整治工作,任务数量位居全省前列,并在2020年获得省政府真抓实干督查激励表彰。2022年,我市铁路沿线安全事故起数、死亡人数大幅下降,同比2019年分别下降88.7%和73.5%。

会议要求,要坚持和加强党的领导,为中国式现代化邵阳实践提供坚强法治保障。要认真落实工作责任,压实全市各级党政主要负责同志推进法治建设第一责任人职责,发挥各级党委法治建设议事协调机构职责职能,推动全市法治建设目标任务落实到位。要严格落实述法制度,提升领导干部重视法治、厉行法治的意识,推动全市各领域工作在法治化方面取得更加明显的进步。要加快建强人才队伍,加快锻造高素质专业化法治工作队伍,为全面依法治市提供坚强支撑。

严华主持召开市委全面依法治市委员会2023年第一次会议

全力创建全省法治政府建设示范市 以高水平法治建设护航高质量发展

邵阳日报讯(记者 杨立军) 5月18日上午,市委书记、市委全面依法治市委员会主任严华主持召开市委全面依法治市委员会2023年第一次会议,深入学习贯彻党的二十大精神,传达中央、省委有关会议及文件精神,总结去年全面依法治市工作,审议有关文件,开展县市区和市直部门年度述法,研究部署下阶段工作。市领导肖拥军、吴旭鹏、毛学雄、李长跃、伍先明、曾鼎新出席会议。

实践要求,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机关统一,坚持依法治市、依法行政共同推进,坚持法治邵阳、法治政府、法治社会一体建设,在法治轨道上全面建设社会主义现代化新邵阳,切实将学习成效转化为推进全面依法治市的生动实践。

立案登记制度,全面准确落实司法责任制,持续加强法院执行工作,不断提升司法办案质量和效率。要深入践行法治为民,大力开展法治宣传教育,打造优质公共法律服务,构建现代公共法律服务体系,全力满足人民群众法治需求。

会议强调,要紧抓关键环节不放松,以强有力措施全面落实好依法治市各项工作任务。要以高水平法治护航高质量发展,运用好市级层面的立法权限,围绕城镇建设、营商环境、社会治理、环境保护等领域,加强立法工作,切实“夯根基、强保障、保稳定”。要深入推进法治政府建设,深化行政执法体制改革,严格规范依法行政,畅通行政争议解决渠道,努力创建全省法治政府建设示范市。要牢牢守住公正司法这道防线,严格落实

会议要求,要坚持和加强党的领导,为中国式现代化邵阳实践提供坚强法治保障。要认真落实工作责任,压实全市各级党政主要负责同志推进法治建设第一责任人职责,发挥各级党委法治建设议事协调机构职责职能,推动全市法治建设目标任务落实到位。要严格落实述法制度,提升领导干部重视法治、厉行法治的意识,推动全市各领域工作在法治化方面取得更加明显的进步。要加快建强人才队伍,加快锻造高素质专业化法治工作队伍,为全面依法治市提供坚强支撑。